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Poznati su automati za ugrijavanje rudi
la, kojima se nakon ubačenja novca ili 
marke ukopča za neko stanovito vrijeme 
ugrijavanje rudila (n. pr. D. R. P. Nr. 447025). 
Kod takovih automata može da je ugrija- 
nje rudila vrlo različito prema torne, da li 
je postavljen automat u nekom hladnom 
prostoru (n. pr. na prostoru za zimski šport) 
ili u nekom toplom prostoru (n. pr. ugrija- 
nom toaletnom prostoru). Nadalje se može 
ugrijati prekomjerno rudilo opetovanim u- 
bacivanjem novca. Te se mane otstrane 
pronalaskom tako, da se samostalno iskop
ča, u djelovanje stavljeno ugrijavanje, na
kon postignuća neke stanovite određene 
temperature, pomoću po sebi već poznatih 
uredaba (temperaturne kopče). Napram lu
dilima, koja nose u sebi zagrevno sredstvo, 
koja moraju dakle da su vezana lako pre- 
lomivim vodnim trakama sa automatom, 
pruža veliku korist i veću sigurnost za ru
kovanje, ako se postigne ugrijanje utaknu- 
ćem u neko zagrevno sretstvo oblika ci
jevi.

Nije svakome po volji, da upotrebljava 
tuđe često upotrebljeno rudilo. Zagrevno 
sretstvo oblika cijevi pruža napram tome 
mogućnost, da se može ugrijati vlastito sa 
sobom donešeno rudilo, pa može također 
da se povisi učinak zagrevnog sretstva ta
ko, da se postigne brže ugrijanje. U tu 
svrhu može da se automat tako gradi, da 
se uslijed ubačenja novca ili marke opro

sti neki poklopac ili slično što zatvara u- 
lazni otvor zagrevnog sretstva.

Nadalje može do se napravi takav uređaj, 
kojim se stavlja u djelovanje grijanje tek 
nakon utaknuća rudila.

U nacrtu je prikazan predmet pronalaska 
šematično u jednom izvedbenom primjeru. 
A kutiji 1 može da je smješteno po više 
kutija sa žičnim spiralama 2 za grijanje, 
jedna kraj druge. LI prediežećem su pri
mjeru prikazane dvije metalne kopče 3, 
koje prekidaju krug struje kod neke stano
vite temperature. Ukopčanje kruga struje 
može se postići pomoću ubačenja novca 
samog, ili može potonji da otvori jednu 
kopču. Ali u nacrtanom primjeru je razli
čito od toga zatvoren ulazni otvor za ru
dilo jednim poklopcem (zavorom ili sličnim), 
koji omogućuje ulaženje rudila tek nakon 
ubačenja novca. Rudilo samo ukopča krug 
struje pomoću dviju kontaktnih pera 5, 5’, 
među koje se utakne. Neka postrance ukop
čana mala žarnica 6 pokazuje kad se utrne, 
da je postignuta potrebna temperatura i da 
je kopča 3 iskopčala krug struje.

Raspored može da se izvede u okviru 
pronalaska na različiti način. Tako može 
n. pr. da leži temperaturna kopča uzduž u 
prostoru za ugrijavanje, umjesto kontaktnih 
pera 5, 5’, može da je straga namještena 
jedna kopča, koja se stavlja u djelovanje 
utaknućem rudila. Umjesto električno, mo
že da se izvede grijanje plinskim plame-

Din. 10.



nom. U tom bi slučaju morao biti predvi
đen mali stalno goreči plamen za upalje- 
nje plinskog žižka, dočim bi se imala otvo
riti pipa za plinski žižak pomoću utaknuća 
rudila a zatvoriti pomoću nekog regulatora 
temperature. Kod toga bi se moglo pomo
ću ubačenja novca ili otvoriti pipa ili slič
no, ili kako je to prikazano u nacrtanom 
primjeru, mogao bi se otvoriti zatvorni 
poklopac.

Patentni zahtevi:

1. Automat za ugrijavanje rudila, ozna
čen time, da se iskopča postupak grijanja 
nakon postignuća neke stanovite tempera

ture pomoću po sebi poznatih sretstava 
(temperaturne kopče).

2. Automat za ugrijavanje rudila po zah
tjevu 1, označen time, da se oslobodi uba- 
čenjem novca neki, ulazni otvor za rudilo, 
otvarajući poklopac (4) (zavor ili slično).

3. Automat za ugrijavanje rudila sa elek
tričnim grijalom po zahtjevima 1 i 2 ozna
čen time, da se postigne ukopčanje kruga 
struje pomoću utaknuća rudila, na svaki 
način preko njegovog metalnog tijela.

4. Automat za ugrijavanje rudila sa elek
tričnim grijalom po zahtjevima 4 do 3, ozna
čen jednom u rasporedu ili poslance ugri- 
javajuće struje ležećom žarnicom, koja po
kazuje kad se utrne dokončevanje djelova
nja ugrijavanja.
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